



PROSTORNOU KOUPELNU
s velkou rohovou vanou, která zároveň splňuje i funkci sprchového koutu, najdete v prvním patře domu

DŘEVO V HLAVNÍ ROLI



DĚTSKÉ KRÁLOVSTVÍ
aneb Pohádkový pokojíček pětileté Valentýnky



TEMPERAMENTNÍ
zpěvák se kvůli našemu focení usadil na kuchyňském dřezu

Davide tvrdí, že jakmile do naší republiky zavítal poprvé, zamiloval si ji. Nečekaně svým rodičům v Itálii oznámil, že se stěhuje, a jak jeho máma, tak otec se se synovým rozhodnutím smířovali více než rok. Začal pracovat jako pizzeriář v jedné z libereckých pizzerií, a když byl nahodaný, že života v Čechách stačilo a že by se vrátil zpátky do rodné země, navštívila jej zpěvačka Ilona Csáková. Tohle setkání vlastně rozhodlo, že se zde Davide Mattioli usadil natrvalo.

MAXIMÁLNÍ SPOKOJENOST

Pak už to šlo ráz na ráz. Ilona totiž slyšela Davida v liberecké pizzerii zpívat. Týden nato mu přes italskou ambasádu hodila pomyslné lano s nabídkou na nazpívání duetu. Davide byl šťastím bez sebe a jeho pěvecké živobyťi se v Čechách konečně mohlo rozjet. Největší popularitu získal díky italsko-českému hudebnímu seskupení Da-Mi-Chi a jejich interpretaci slavných italských hitů. V té době už byl ženatý a společně s manželkou Šárkou (33) se zabydlovali ve svém novém domě, který si v Liberci před pěti lety koupili. Proč ne v české metropoli? „Kvůli klidu. V Praze jsem si diskoték a toho hektického života užil až až, proto jsme s Šárkou zvolili Liberec. Seznámili jsme se tady, narodila se nám zde Valentýnka (5), manželka tu má své přátele, práci, dcera tady chodí do školky. A Praha? Tam se dostanu každý týden díky své restauraci, takže ji absolutně nepostrádám. Tady máme svůj klid, pohodu, k rodinnému štěstí nám vlastně nic nechybí,“ řekl Story Davide Mattioli. ■

LUBOŠ NEČAS



1 TOČITÉ SCHODIŠTĚ

vedoucí do podkrovní, kde má zpěvák pracovnu, je originálním designérským prvkem z masivního dřeva.



2 LOŽNICE

působí decentně a modrá barva klid pro spánek jen umocňuje. Ani vestavěné skříně vzdušný prostor nijak neruší.



VSTUP ZAKÁZÁNÍ

Podkroví využil Davide k vytvoření soukromé pracovny. Tady si čte, učí se a komponuje nové písničky. Momentálně se připravuje na slavný festival v San Remu.